


MPOBJIEMHO - AUAJIOIT'MHECKOE

OBYYEHUE B HAYATIbHOW
LLIKOJIE




SHAHUA -

CUnou!

HAU4HEMY
HEJ1b3A
HAYHUTDb -
MOXHO
TOJNNbKO
HAYHUUTBCA



LEJIb MPOBJIEMHOI'O TUIA
OBbYYEHUA

« HE TOJIbKO YCBOEHUE
PE3YIIbTATOB NO3HAHUA, HO UTNYTH
NMONYYEHUA 3TUX PE3YIILTATOB,
®OPMUPOBAHUE NMO3HABATEJIbHOWU
CAMOLOEATENNIbHOCTU YYEHUKA U
PA3BUTUE EMO TBOPYECKUX
CNMOCOBHOCTEMN



[MpobnemHoe n TpaagNLUOHHOE Oby4YeHune

KoMnoHeHT | YcTaHOBKM U KomnoHeHT |[dencrtBus negarora
bl AencTBusA negarora bl

gesdATeribHOC AesaATesIibHOC
™ ™

Llenb CoBmecTHas pabora Llenb CtaBut cam
MO OCMbICINEHNIO U
NPUHATUIO Lienn

MoTtus Onopa Ha BHYTpeHHMe  MoTuB MoTtusmpyet cam
MOTUBBI
Cpenctsa CoBMeCTHbI BbIOOP CpeacTea Bbi6upaeT cam

CpeacTB 1 uenen

[encteus BapunaTtnBHocCTb [encteus OpraHmsyeT u

Pesynbrat JINYHOCTHO - pernaMmeHTUpyeT cam

3HaYNMbIN Pesynbrar [NoaBoaAUT BECH Kracc
K pesynbsraTty, KOTOPbIW

OueHka ObecneyvyeHune
HaMeTun cam

BO3MOKHOCTU
CaMOOLIEHKN OueHka OueHuBaeT cam






v’ AKkmyanu3auyus rnpexHux 3HaHul y4eHUKo8
v’ YceoeHue HosbIx 3HaHuUU u criocoboes deluicmeus
v QopmupoeaHue yMmeHUU U HasbIKo8

®
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Bo3HukHogeHue rpobriemHou cumyauyuu u
rnocmaHoeka rpobriemsi

Bbi0suxkeHue rpedrionoxeHuu u obocHo8aHUs
auriomessl

Llokazameribcmeo a2urnome3sb|
[lposepkKa ripasuribHocmu peuweHus rnpobremsi

J
“‘
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AHanu3s ripobnemHou cumyauyuu
Dopmyrnuposka rpobriemMsl

AHarnu3s ripobrieMbl U 8b108UXKEHUE
rpeorionoXxeHuu

ObocHosaHuUe aurnomesnbl
[lpbosepka peweHuUs rnpobriemsl






Onpedennumb memMy ypoKa
YacHumb Hogoe 3HaHuUe u e2o murn

Ocywiecmeumb omb6op yrnipa>kHeHUU Osisi
akmyasnu3ayuu 3HaHuu

Bbibpamb npuem co3daHusi npobrieMHou
cumyauuu

llodobpamb npakmu4yeckue 3a0aHusl,
8bi3blgaroujue no3HasamersibHoe

3ampyOoHeHuUe e uHousudyasibHOU
desimesibHOCMU Ka)K0020 Y4YeHUKa

lponnucamb nobyxdarouwjut duasioe om
npobsieMHoU cumyayuu



CkobKU kak cpedcmeo 0b03HaYeHUsI nopsioKa
delicmeuli

8—-3+4=9 8—-3+4-=1

PaeeHcmea u HepageHcmea

4+4=9 5+2=7 8—6=2 4—-1=2 3+4=7
YMHoO)XeHuUe dey3Ha4YH020 Yucsia Ha OOHO3Ha4YHoe

4 x6 = 20x 3 = 10 x 6 = 14 x 6 =
Jloeuyeckue 3adaHusi
2,4, 3,54,6,/7/....... K 96,85, 74...

Hoeble eQuHUULI U3MepeHUs naowaou
500 m? 400M? 3a, 2Mm? 7ea




NMPUPOOOBEONEHUE

[1pobrieMHbIe cumyauuu

3umou, 8 curbHbIU MOPO3, 8 XKUJIbIX OOMax JTIoMNHYyIu
8000r1P0B80O0HbLIE MPYbhkI. [NoveMy amo rnpou3owsio?

Ueriogek, y Komopo2o 8 pe3yribmame 0xo2a ropaxeHa
bornbwas nnowadk Koxu, MoxXem rnoaubHyms, ecriu
eMy He yoacmcs nepecaoums xueyro Koxy. [loyemy?

PaccMmompume pucyHKU U pacripeoersiume ux 8 2pynribl
1o ocobeHHoCMSsIM rnumaHusi (MOHSIMUS:
pacmumersibHOSIOHbIE, XUWHUKU, 8CES0HbIE,
rnapasumal)




[looapok om Mopo3a NleaHosu4a — amo HakalaHue
usnu Haepaoa ors JleHusuubI?

[loyemy Kombka pewurn omHecmu o2ypubl
obpamHo?

[lpasurbHO fu nocmynusi coridam, obmaHy8
cmapyxy?

Cmapyxa — xxaOHbIU 4YerioeeK usriu 3KOHOMHasi
xo3suKa?

B ckaske «Cecmpuua AnéHyuwka u bpameuy
VeaHywika»— MeaHywKa — rnosroxxumersibHbIU Unu
ompuuyamerbHbIU 2epou?



Onpedesiume 4Yucsi0 U JIUUO 2J1a20Js1a

Jlumb, Medmame, criagums, xomems, pybume.
Henpou3HocuMbie co2/iacHbIe (YucmorucaHue)
Pou CMH 30H 8cm

[pu] [CH]  [3H] [cm]

be3ydapHbie 2y1acHble 8 rnpucmaeKe, KOpHe,
OKOH4YaHuu. Cucmemamu3auusi 3HaHUU

Paboma e epynnax. («[lpucmaska», « KopeHb»,
« OKOH4YaHue»)




Jal




COBPEMEHHOE HAYAJIbHOE
OBPA3OBAHUE



